

ОПРИЛЮДНЕННЯ

обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення

№ з/п	Ідентифікатор закупівлі:	Код ДК 021: 2015 Найменування предмету закупівлі	О д. ви мі ру	Кіль- кість	Обґрунтування технічних та якісних характеристик	Обґрунтування очікуваної вартості за одиницю, грн.	Обґрунтування розміру бюджетного призначення
1.	UA-2021-12-22-009231-c	Послуги телефонного зв'язку та передачі даних (Лот 1 - Послуги рухомого (мобільного) телефонного зв'язку-основна мережа; Лот 2 - Послуги рухомого (мобільного) телефонного зв'язку-резервна мережа.)	послуг	ЛОТ1 - 1 ЛОТ2 - 1	<p><u>Лот 1 - Послуги рухомого (мобільного) телефонного зв'язку - основна мережа.</u></p> <p><u>Тарифний пакет – 587</u></p> <p>1 Плата за з'єднання дзвінка Відсутня</p> <p>2 Вихідні та переадресовані дзвінки на телефонні номери абонентів мережі рухомого (мобільного) зв'язку учасника Без обмежень</p> <p>3 Кількість хвилин , що можуть використовуватися для здійснення дзвінків на телефонні номери абонентів інших мереж рухомого (мобільного) і фіксованого зв'язку українських операторів телекомунікацій, хвилин Не менш 50 хвилин в місяць</p> <p>4 Мобільний інтернет, що надається в рахунок абонентської плати. Не менш 3000 МБ на місяць</p> <p>5 Мережа «Kyivstar Україна» 4000 хвилин в місяць</p> <p>6 SMS - повідомлення в межах України 10 шт. в місяць</p> <p>7 Заміна Sim карток Безкоштовна</p> <p>8 Дзвінки за кордон Заблоковано</p> <p>9 Контент послуги Заблоковано</p> <p>10 Кількість хвилин, що можуть використовуватись на передачу даних по технології CSD Не менш 17 хвилин в місяць</p> <p><u>Лот 2 - Послуги рухомого (мобільного) телефонного зв'язку на місяць - резервна мережа Тарифний пакет – 305</u></p> <p>№ з/п Вимоги до тарифного пакету</p> <p>1 Плата за з'єднання дзвінка Відсутня</p> <p>2 Вихідні та переадресовані дзвінки на телефонні номери абонентів мережі рухомого (мобільного) зв'язку учасника Без обмежень</p> <p>3 Кількість хвилин , що можуть використовуватися для здійснення дзвінків на телефонні номери абонентів інших мереж рухомого (мобільного) і фіксованого зв'язку українських операторів телекомунікацій, хвилин Не менш 100 хвилин в місяць</p> <p>4 Мобільний інтернет, що надається в рахунок абонентської плати. Не менш 5500 МБ на місяць</p> <p>5 Мережа "Vodafone Україна" - 4000 хвилин в місяць</p> <p>6 SMS -повідомлення в межах України 100 шт. в місяць</p> <p>7 Заміна Sim карток Безкоштовна</p> <p>8 Дзвінки за кордон Заблоковано</p> <p>9 Контент послуги Заблоковано</p>	Визначення очікуваної вартості закупівлі здійснене на підставі проведеного вибіркового моніторингу станом на 22.12.2021 р. у електронній системі закупівель Прозорро по Дніпропетровській області та на підставі відповіді на запит постачальника відповідних послуг	695000, 0 грн.